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ГУРТОК “ СИНЕРГІЯ БЕЗПЕКИ І ПРАВА”



“СИНЕРГІЯ НАУКИ, ОСВІТИ ТА
ІННОВАЦІЙ: НАШІ ПРІОРИТЕТИ ”
Девіз нашого гуртка: “Безпека - наша

спільна справа, а право - наш
потужний інструмент”

Серед наших пріорітетів  питання застосування
інновацій в безпековій та юридичній сферах,
подальшої співпраці з науковими установами,
молодими науковцями інших закладів освіти.
Керівник наукового гуртка Богдан Ліщук зазначив:
"Сучасна безпекова та юридична сфери стрімко
змінюються, і лише поєднання науки, практики та
відкритої співпраці з молодими дослідниками й
фахівцями дозволяє формувати нову якість
професійної підготовки».



 1. Курсант 402 навчальної групи ННІПД НАВС капрал
поліції Коваль Анна зайняла ІІ місце у Конкурсі наукових
робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої
освіти закладів, що належать до сфери управління МВС

України у номінації «Цивільна безпека (пожежна та
техногенна безпека, охорона праці)»;

 2. Курсант 214 навчальної групи ННІПД НАВС капрал
поліції Івченко Анна зайняла І місце у конкурсі наукових
робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої
освіти закладів, що належать до сфери управління МВС
України у номінації «Тактико-спеціальна та службово-

бойова підготовка».

СЕУКРЇНСЬКІ ДОСЯГНЕННЯBBB
Переможці та призери наукових заходів



МІЖНАРОДНІ ДОСЯГНЕННЯМІЖНАРОДНІ ДОСЯГНЕННЯМІЖНАРОДНІ ДОСЯГНЕННЯ

Учасники гуртка «Синергія безпеки і права» під керівництвом
Богдана Ліщука пройшли міжнародні курси Брістольського та
Арденського університетів (Велика Британія).

Єременко Наталія та Тринога Тетяна завершили курс «Основи
штучного інтелекту», де вивчали світовий досвід, питання
безпеки, упередженості та сталого розвитку, а також
спілкувалися з міжнародними експертами.

Анна Романюк та Сапун Вікторія пройшли курс «Від місця
злочину до суду», дослідивши роботу слідчого, збирання доказів і
судовий процес у Великій Британії.

Участь у таких програмах сприяє здобуттю нових знань,
практичних навичок і міжнародного досвіду.
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Учасники обговорили розвиток ядерної енергетики,
енергетичну безпеку України, виклики воєнного часу, зокрема
ситуацію на Запорізькій АЕС, а також інновації, міжнародну
співпрацю та роль науки у післявоєнній відбудові. Представник
НАВС керівник наукового гуртка Богдан Ліщук виступив із
доповіддю щодо взаємодії підрозділів сектору безпеки й оборони
з профільними установами, населенням під час виникнення
радіаційних загроз. Також до заходу долучились члени наукового
гуртка. За результатами конференції підкреслено високий
науковий потенціал України, важливість міжнародної
інтеграції та значення подібних заходів для розвитку науки,
професійних контактів і підвищення якості освіти.
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 УЧАСНИКИ НАУКОВОГО ГУРТКА «СИНЕРГІЯ
БЕЗПЕКИ І ПРАВА» ПРИЙНЯЛИ УЧАСТЬ У ХХІ

МІЖНАРОДНІЙ НАУКОВО-ПРАКТИЧНІЙ
КОНФЕРЕНЦІЇ «ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

РОЗВИТКУ БЕЗПЕКИ ЖИТТЕДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ
ВІЙНИ» 

1.1.1.

2.2.2.

26-27 березня у Львівському державному університеті безпеки
життєдіяльності відбулася ХХІ Міжнародна науково-практична
конференція молодих вчених, курсантів та студентів «Проблеми та
перспективи розвитку безпеки життєдіяльності в умовах війни».
Захід обʼєднав науковців, курсантів і практиків для обговорення
актуальних питань безпеки: цивільної, пожежної, техногенно-
екологічної, інформаційної, а також застосування новітніх
технологій в умовах війни.

У конференції взяли участь члени наукового гуртка «Синергія
безпеки і права» кафедри тактичної підготовки. Під час
пленарного засідання онлайн виступив керівник гуртка —
Богдан Ліщук з доповіддю: «Реагування органів та підрозділів
Національної поліції України на загрози виникнення
знеструмлення в населеному пункті (блекаут)».



ОРГАНІЗАЦІЯ ТА МЕТА
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В УКРАЇНСЬКО-ДАНСЬКОМУ МОЛОДІЖНОМУ
ДОМІ В МІСТІ КИЄВІ 16 КВІТНЯ ВІДБУВСЯ

ДЕНЬ МОЛОДІЖНОЇ НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ, У
ЯКОМУ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ ЧЛЕНИ НАУКОВОГО

ГУРТКА «СИНЕРГІЯ БЕЗПЕКИ І ПРАВА» 

Організатори: Київський академічний
університет, Рада молодих вчених НАН
України та Інжинірингова школа
Noosphere. Захід об ’єднав молодих
вчених, студентів, науковців і
практиків для презентації
інноваційних проєктів. Став
платформою для обміну ідеями та
інтеграції в науково-інноваційну
екосистему. Основна увага
приділялася застосуванню новітніх
технологій, зокрема у сфері безпеки.

Учасники отримали доступ до
менторських програм,
фасилітаційних сесій і
консультацій щодо міжнародних
грантів. Налагодження співпраці
з експертами та науковцями.
Члени гуртка здобули практичні
знання про інноваційні проєкти.
Обговорено перспективи
співпраці з Радою молодих
вчених НАН України та участь у
майбутніх наукових заходах.
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АЕСАЕС

24 КВІТНЯ ВІДБУЛАСЬ НАУКОВО-
ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ ДО 40-Х

РОКОВИН АВАРІЇ НА ЧОРНОБИЛЬСЬКІЙ
АЕС

Чорнобиль - молодь буде пам'ятати і спогади, що об'єднують покоління: участь курсантів в
науково-практичній конференції до 40-х роковин аварії
на Чорнобильській АЕС
  
 В академії відбулася науково-практична конференція «Роль і місце органів системи МВС України
в державній політиці запобігання та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та
природного характеру». Захід об’єднав представників органів системи МВС України, науковців,
дослідників, експертів у сфері цивільного захисту, а також фахівців музейної та освітньої
галузей.
 З вітальним словом до учасників звернувся ректор генерал поліції третього рангу Руслан
Сербин: «В умовах сучасних викликів і загроз надзвичайно важливим є не лише збереження
історичної пам’яті про трагедію Чорнобиля, а й переосмислення її уроків у контексті
формування ефективної державної політики у сфері цивільного захисту. Саме консолідація
зусиль науки, практики й освіти дає змогу розробити ефективні механізми запобігання
надзвичайним ситуаціям, мінімізувати їх наслідки».
 З вітальним словом також звернувся директор Інституту проблем безпеки АЕС НАН України,
академік НАН України, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, д.т.н., проф.
Анатолій Носовський, який коротко розповів про свій досвід як ліквідатора аварії на ЧАЕС і
побажав успіхів учасникам конференції.
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24 КВІТНЯ ВІДБУЛАСЬ НАУКОВО-
ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ ДО 40-Х

РОКОВИН АВАРІЇ НА ЧОРНОБИЛЬСЬКІЙ
АЕС

У межах дискусій учені й ветерани поділилися
практичним досвідом із молодими правоохоронцями,
рятувальниками та науковцями. Виступи доповнили
дослідження гуртка «Синергія безпеки і права», присвячені
правовим аспектам дій у разі радіаційної загрози та
алгоритмам реагування. Модератор Богдан Ліщук
наголосив на важливості діалогу поколінь для глибшого
розуміння сучасних викликів.

Академік Анатолій Носовський підкреслив значення
такого обміну досвідом, який допомагає знаходити
відповіді на питання, актуальні навіть через
десятиліття після Чорнобиля.



Взаємодія з іншими навчальними
закладами, Радою молодих вчених

Національної академії наук, науковими
гуртками

Науковий гурток співпрацює з  Центром інновацій
Київського академічного університету НАН України,
Радою молодих учених НАН України, Українським ядерним
товариством,  Інститутом безпеки АЕС НАН України,
науковими гуртками вищих навчальних закладів МВС зі
специфічними умовами навчання, практичними
підрозділами НПУ та ДСНС України.              Завдяки
активній комунікації та системній взаємодії між
науковцями і представниками практичних підрозділів
створюється умови для обміну ідеями та формуванню
міждисциплінарних команд. Така співпраця дозволяє
значно прискорити впровадження інновацій в практичну
діяльність.



ГУРТОК “ СИНЕРГІЯ БЕЗПЕКИ
І ПРАВА”
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